



STUDENTKY Obchodní akademie T.G. Masaryka a Jazykové školy v Jindřichově Hradci Jana Blechová, Barbora Švejdíková a Kateřina Jirků stávily na pracovní stáži ve firmě ve francouzském Cannes dva týdny. Francie je nadešla a odvezly si nové zkušenosti i kontakty.

Foto: archiv školy

Dva týdny ve Francii

Jana Blechová, Barbora Švejdíková, Kateřina Jirků, studentky Obchodní akademie T.G. Masaryka a Jazykové školy v Jindřichově Hradci

Bydlely jsme v domě profesorky angličtiny a jejího manžela, kteří se k nám chovali mile a byli vždy ochotní nám s čímkoli pomoci, samozřejmě - pro Francii typicky - s úsměvem na tváři.

Během týdně jsme pracovaly obvykle od 9 do 16 hodin u mistři menší firmě K2 Holding, která se specializovala na prodej zdravotnických přístrojů - zejména sonografů.

Naplňovali naši práce bylo především na internetu hledat potenciální zákazníky v České a Slovenské republice a nabízet jim naše produkty. Dále jsme vyhledávaly konkurenty této firmy u již zmíněných zemích a sestavovaly nabídku produktů. I když jsme očekávaly, že ve firmě budeme používat především angličtinu, náš vedoucí se s námi bavil pouze francouzsky. Ale určitě to nebylo na škodu, protože jsme si díky tomu procvičily (a snad také zlepšily) naše

jazykové znalosti.

Několikrát jsme zavítaly i do místní školy Lycée Bristol, kde jsme navázaly kontakty s místními studenty. Většina z nich byla velmi přátelská a ochotně komunikovali v angličtině. Několikrát jsme s mnohými byly na obědě a u kině. Kromě zmíněných aktivit jsme navštívily také několik památek, a to nejen v Cannes, ale také v Nice nebo Antibes. Těsně před odletem jsme strávily večer v pravé francouzské restauraci u příštavru.

Díky našemu pobytu ve Francii jsme se zlepšily nejen ve francouzštině, ale poznaly jsme také spoustu příjemných lidí, dobré jídlo a kulturu Azurového pobřeží. Francuzi jsou bývající lidé, nejsou tolik konzervativní jako Češi. Jsou velmi pohostinní, veselí a nic pro ně není problém. Nedělají si hlavu s dopravními předpisy a velmi rádi stávkují, jak jsme měly možnost vidět na vlastní oči. Oceňují, pokud se snažíte mluvit francouzsky, i když třeba s chybami a máloco jim zkazí náladu. Byla to skvělá zkušenost, na kterou nikdy nezapomeneme a rády bychom se tam jednou vrátily.

tvní podoba návrhu rozpočtu Třeboně by se měla v těchto dnech objevit na úřední desce městského úřadu, protože již v pondělí 31. ledna bude jeho schválení na programu veřejného zasedání zastupitelů města.

K zásadnímu dokumentu, který počítá s příjmy i výdaji ve výši bezmála 446 milionů korun, mají možnost podávat podněty a vyjádření i občané, a to jak písemně předem, tak i ústní přímo na veřejném rokování.

Nové vedení radnice nestírá, že návrh připravený předchůdci upravilo, ale s

Za loňské teplo zaplatí lidé méně, než čekali

Marcela Kůrková

JINDŘICHŮV HRADEC - Míle překvapení by měl být obyvatele panelových domů ze sídliště Vajgar a Hvězdárna, až jim na jaře přijde loňské vyúčtování za centrálně dodávané teplo a teplenou energii spotřebovanou na ohřev užitkové vody.

Cenu za jeden gigajoul (GJ) se totiž oproti původnímu předpokladu podařilo smladit o 50 Kč za jeden GJ dolů: zatímco předložena cenu stanovila akciová společnost na 619 Kč za GJ bez DPH, konečná cena za loňský rok představuje „pouze“ 569 Kč bez DPH (626 Kč/GJ včetně DPH ve výši 10 procent). Pro rodinné rozpočty to bude znamenat roční úsporu v řádech stokrát i tisíckrát.

„Podle námi stanovené před-

se připravuje v předstihu, novému vedení nezbyvá než přijmout z větší části scénář, který je již připravený,“ konstatoval starosta Jiří Houděk (KDU-ČSL), jenž by za šestnácti měsíce považoval jarní termín voleb.

Oproti původnímu návrhu si noví třeboniští radní prosadili do výdajové části rekonstrukce Domu Štěpánka Netolického - slavného českého rybníkáře, díky němuž má Třeboně například Zlatou stoku. Veřejnost zná dům jako bývalou obřadní síň města. Nově se nachází ve zrekonstruovaných kasárnách. „Jde

například pro malé koncerty nebo jiné kulturní počiny. V půdní části by pak měla vzniknout galerie,“ nastiňuje starosta.

Novinkou oproti minulému rozpočtu je i navýšení výdajů na kulturu a sport. Na kulturu bude nově vyčleněno 1,5 procenta z výdajové části, což je o třetinu vyšší částka než vloni. Smyslem je prý především širší podpora jak došavadních kulturních aktivit, tak i nových. „Na sport budou sice stejně jako vloni vyhrána dvě procenta výdajů, ale vedle toho jsme začlenili ještě částku, kterou použijeme

běžné ceny jsou odvozovány zálohy, které lidé platí, takže snížení ceny se jich v pozitivním slova smyslu přímo dotkne. V součtu budeme

spotřebitelům zpátky vrátíme kolem 10 milionů korun, což je oproti jiným rokům hodně vysoké číslo,“ uvedl ředitel a. s. Teplospol Zdeněk Svačina.

JINDŘICHŮV HRADEC

Dobrá zpráva o zlevnění cen za rok 2010 - alespoň tedy oproti původnímu předpokladu - se netýká jen domů, které jsou na centrální systém zásobování napojeny v Jindřichově Hradci, neboť

Teplospol má své koteleny také Kardašově Řečici, Dacích, Suchdole nad Lužnicí, Chlumu u Třeboně či Nové Bystřici. „Loňský rok byl z pohledu vývoje cen mimořádně pozitivně situací ovlivnil především vývoj ceny plynu na světových trzích, který významně zlevnil,“ zmínil Zdeněk Svačina. Předběžné ceny pro letošní rok jsou na Jindřichohradecku nižší, než byly předběžné ceny pro rok 2010. „Je to však pouze předpoklad a loňský rok nejlépe ukázal, jak se ceny pohybují. Dnes v tomto směru nikdo nedokáže říci, co bude za čtvrt roku,“ varuje před předčasným optimismem ředitel společnosti. Předběžná cena je a. s. Teplospol za 1 GJ bez DPH ve výši 10 procent stanovena pro letošní rok takto: koteleny J. Hradec: 599 Kč, K. Řečice Delta 487 Kč, Dacice 599 Kč, Suchdol nad Lužnicí 590 Kč, Chlum u Třeboně 645 Kč, N. Bystřice 645 Kč.

strukturu čistiny odpadních vod a počítá se i se zásadní opravou mostu ve Vodárenské ulici, na kterou se minulý radnici podařilo získat dotaci z evropských fondů ve výši 27 milionů korun. Svůj vzhled by pak měly změnit například i Přemyslova či Jeronýmova ulice. „Rozhodli jsme se, že především posílíme projektovou přípravu některých investičních akcí, abychom se co nejlépe připravili na rok 2012,“ dodal starosta. Namátkou se tak bude pracovat na vybudování cyklostezky z Třeboně do Staré a Nové Hlavy.

Z RADY TŘEBONĚ

Ilenka Čapková,

kancelář starosty Třeboně **TŘEBONĚ** - Rada města Třeboně se na svém 5. zasedání sešla minulý čtvrtek.

Příspěvek na bruslení

„Radni města doporučili zastupitelstvu schválit smlouvu, jejímž předmětem je poskytnutí finančního příspěvku pro společnost Technické služby Třeboně ve výši 400 000 Kč. Ta pro rok 2011 pokryje výdaje spojené s bruslením třebonišských základních a mateřských škol na chlazené ledové ploše,“ uvedl starosta Jiří Houděk. Město tak mateřským i základním školám umožňuje bruslení na kluzišti v Třeboni zcela zdarma.

Dar farnosti

Rada města doporučila zastupitelstvu schválit poskytnutí finančního daru ve výši 110 000 Kč pro Římskokatolickou farnost v Třeboni na opravu kazatelny v kostele sv. Jiří a Panny Marie Královny v Třeboni.